szkic rozwigzania — Jacek Kredenc

Na rozgrzewke

Zadanie 1.

Jak mozna napisac liczbe 100, wykorzystujgc wytacznie szes¢ dziewigtek?.
Rozwigzania

(9+9:9)(9+9:9)=100

Zadanie 2.

Pewien rolnik hoduje wyfacznie krdliki i indyki, ktére trzyma na wybiegu dla zwierzat. Sg tam
72 gtowy oraz 200 nég. lle krolikéw oraz ile indykdw znajduje sie na wybiegu?

Rozwigzanie

x — ilos¢ krolikow
y —ilos¢ indykéw

{ x+y=72
4x + 2y = 200
{2x+2y=144
4x + 2y = 200
2x =56
x =28
28+y =72
y =44

Odpowiedz. Krélikow byto 28, a indykow 44.

Zadanie 3.

Jakie dwie liczby majg iloczyn réwny 48, gdy iloraz wiekszej liczby przez mniejszg wynosi 3?
Rozwigzanie

x — wieksza liczba
y — mniejsza liczba

§ = 3 (warunek zadania)

x =3y
xy = 48 (warunek zadania)
3y y =48
3y? =48
y? =16
y=4
x=3-4=12

Odpowiedz. Szukane liczby to: 12 i 4.



